
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму Українського державного університету 

залізничного транспорту «Переклад та англійська мова та література» 

за спеціальністю 035 «Філологія» 

Рецензована програма включає в себе характеристику професійної діяльності бакалавра та 

перелік компетенцій і програмні результати, що формуються у процесі навчання. Зміст підготовки 

перекладачів та викладачів англійської мови наведено переліком освітніх компонентів у їх логічній 

послідовності. 

На нашу думку, суттєвим фактором є не тільки наявність фахових дисциплін, а й включення до 

навчального плану обов’язкових практик; перекладацької та викладацької. Це забезпечує перевірку 

якості навчальної технології за реальних умов і дозволяє реагувати напотреби та зауваження 

роботодавців. 

Стратегічна мета програми – підготовка конкурентноздатних фахівців, спроможних надавати 

освітні послуги, використовуючи інноваційні підходи у професійній діяльності. Вибірковий компонент 

циклу запільної підготовки дисциплін включає ряд предметів, що розширюють можливості 

майбутнього викладача та перекладача. Серед них: Інформаційні системи та технології, Інформатика, 

WEB-технології навчання та Технології і розробки WЕВ додатків. 

Однією з переваг є врахування вимог роботодавців при формуванні дисциплін циклу 

професійної підготовки, які за своїм змістом дозволяють забезпечити компетенції випускника. Якість 

змістовної складової навчального плану не викликає сумнівів. Включені до плану дисципліни 

розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день викладацько-перекладацьких проблем. Робочі 

програми навчальних дисциплін розроблені якісно та мають достатній рівень методичного 

забезпечення. 

Багаторічний досвід співпраці з УкрДУЗТ дозволяє нам надати високу оцінку його 

викладацько-професорському складу. Університет реалізує багаторівневу модель освіти, поєднуючи в 

навчальному процесі традиційну академічну фундаментальність і динамічність у впровадженні нових 

освітніх технологій і навчальних дисциплін з урахуванням реальних потреб ринку праці. 

Університет .має достатню матеріально-технічну та навчально-методичну базу, обладнаний і 

оснащений сучасним навчальним обладнанням. 

Освітньо-професійна програма «Переклад га англійська мова і література», відповідає вимогам 

Стандарту вищої освіти України та рекомендується для підготовки здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня. 

 

 


